

冒充法院忽悠老年人转账

银行提醒:打电话确认下,就能识破骗局

本报泰安7月29日讯(记者赵兴超) 27日,市民李女士突然接到法院的电话,告知她与一桩诈骗案有关,要求开设新账户转移名下存款用来做调查。还好李女士没有立刻办理,险些被騙走钱财。银行工作人员表示,这是一种新的诈骗方式,专挑老年人下手。

29日,市民李女士拨打本报生活理财热线反映,自己好像遭遇到骗子,差点被騙走养老钱。李女士说,前几天她在家接了个电话,对方说自己是“泰安法院”的工作人员,称李女士牵扯到一

桩诈骗案件,需要协助调查。“那个人说的普通话,没听出哪里人。他还说不让我汇款,所以自己肯定不是骗子,需要我新开通一个带有网上银行功能的账户,把名下的钱都转进去,这样法院调查一下就没事了。”李女士说,她从来没接触过法院,也没吃过官司,乍一听吓了一跳,赶紧到银行办理。

李女士刚要出门,碰到儿子回家,一说自己的遭遇,儿子判断是遇到骗子。李女士不信,到银行一打听,工作人员解释了这个骗术的高明之处。工作人员说,骗子

让李女士开通的账户,之前就已获得其身份证号,之后会让李女士把密码设置为身份证号的后六位或者是生日。受害人会觉得账号和密码都在自己手里,只不过是往自己名下转一次账不会出问题。殊不知,只要转进去不到一分钟,骗子就能在外地转走账户内的所有资金。“骗子打着法院或者公安局的旗号,就是为了蒙骗胆小和没经验的市民,特别是老年人。”银行工作人员说。

记者从泰城一些银行了解到,银行工作人员会经常遭遇此类情况。市民遇到这类情况,如果

确实不放心,可以到银行先和工作人员咨询沟通,这样就能最大限度避免上当受骗。或者和公安机关、法院等咨询,必要时亲自到相关部门上门核实。

本报生活理财周刊热线电话:6982110,您可以反映在日常生活中遇到的各类银行、保险、证券等投诉纠纷。如果您是要咨询理财规划,请提供您的职业、年龄、收入与支出状况、保险状况、理财目标等相关资料,拨打热线反馈或发送到邮箱:qlwbzxc@163.com。

异地跨行转账 这样能省手续费

银行转账手续费可以省吗?当然,在互联网金融快速发展的今天,网上银行、第三方支付体系,银行为了吸引顾客,都提供了节省手续费的通道,而这些是银行柜台人员不会轻易告诉你的秘密。

电子银行渠道。各银行都推出了网上银行、手机银行、电话银行等电子银行服务,通过电子银行自助服务进行转账,手续费比在柜台要便宜很多。

以招商银行为例,在柜台进行异地跨行快速汇款的手续费是千分之五,最低5元,最高50元;而通过网银进行异地跨行快速汇款的手续费只有千分之二,最低2元,最高20元。建行的柜台异地跨行转账的费率是1%,最低2元,最高50元,但通过建行网银进行异地跨行转账费率只有0.3%,最低1元,最高15元。

超级网银。“超级网银”,是2009年央行最新研发的标准化跨行网上银行金融服务产品,实现一站式网上跨行财务管理。证券时报记者从五大行和招商银行了解到,目前这几家银行对于通过超级网银转入的资金均不收取手续费。建设银行、招商银行、农业银行、交通银行的超级网银对于资金转出,也不收取手续费。使用工商银行的超级网银转出资金时收取0.5%的手续费,最高25元封顶。通过中国银行普通版网银里的超级网银转出资金时会根据转账金额不同收取费用,1万元以下每笔收取5.5元,1万元到5万元每笔收取10.5元。

第三方支付平台。支付宝(微博)现已开通转账到银行卡的服务。通过电脑端进行银行卡转账会根据到账时间收取不同费用,2小时内到账的手续费率0.2%,次日到账的手续费率0.15%。而通过手机端,也就是支付宝钱包进行银行卡转账,2小时内到账,且现在处于优惠期,没有手续费。

巧用信用卡免费提现功能。由于异地进行信用卡转账还款不收取手续费,因此部分自带免费提现功能的信用卡,也可以实现跨行异地转账免手续费。

特殊优惠。银行不定期推出的优惠活动或者特殊卡种也可省下转账费用,比如招行日前推出的M+借记卡,通过电子银行进行异地跨行转账不收取手续费,同时国内跨行及异地取款每月前2笔免手续费。

货币基金T+0通道。华夏活期通、鹏华货币基金、广发钱袋子、华安货币通等货币基金T+0也可以实现借记卡跨行跨区域互转,不过在时间上还不能做到实时到账,申购后需要1-2个工作日确认份额,再转到目标银行卡上。

事实上,电子化渠道是省钱的主基调,只要不怕麻烦,充分利用好网上银行、手机银行、电话银行、第三方支付平台等渠道,几十元的手续费就可以省下来。

基民抱怨强征惩罚性赎回费

涨了不许卖亏了不能跑

“涨了不许卖,亏了不能跑?非要熬够6个月,急用钱的时候,成本不是要提高了?”从8月1日开始,新的基金销售费用管理规定将实施,基民短炒基金或将被强制征收惩罚性的赎回费,一些基民反映强烈。对于持有基金期限不到7日的短炒客,卖出成本或将增加两倍。专家建议,短炒客可选择在二级市场交易的基金进行操作,成本更低。

持有不足半年 赎回成本或增加

目前,对于基民短炒基金,基金公司可以选择是否收取惩罚性的赎回费,并且,只对持有期少于30日的基民收取惩罚性费率。而新规执行后,对于新发股票基金和混合基金,基民持有期少于6个月将被“强制”征收惩罚性的赎回费。

具体来看,对持续持有期少于7日的投资人收取不低于1.5%的赎回费,对持续持有期少于30日的投资人收取不低于0.75%的赎回费,对持续持有期少于6个月的投资人收取不低于0.5%的赎回费。

以目前已尝试征收相关费率的博时创业成长来看,对30天到1年的持有期,收取的赎回费率为0.5%,7天到30天持有期赎回费率为0.75%,7天以下赎回费率为1.5%,均按相关规定的下限收取。

根据同花顺iFind数据,目前,绝大多数股票基金和混合基金针对持有期在一年内的赎回只收取最高0.5%的赎回费。这也就是意味着,对

于投资基金期限少于7日的短炒客来说,新规执行后,短炒部分基金的卖出成本或将增加两倍,而投资期限少于30日的短炒客卖出成本也将提高50%。

百万以上投资者 受影响最大

新规执行在即,相当一部分基民认同,短期惩罚性赎回费能够打击短期投机资金。不过,也有不少基民认为,会干扰持有人资金的流动性。“买基金亏钱了,还不能很快赎回,还得付管理费,真是悲催啊!”有基民指出。

对此,有基金研究人士指出,对新规投资者不必过度恐慌。增加短期惩罚性赎回费对中小投资者的影响并不大,受影响最大的应是投资额在100万元以上的个人投资者。

调查显示,68%的基民投资基金的时间在2年以上,投资时间为1-2年的比例为13%,投资时间在半年以内和半年到1年的基民占比分别只占7%和11%。

而据2006年至2009年的中登公司数据,当个人投资者的



投资金额在100万元以上时,平均持有期限才降至30日以下。

业内人士认为,实施惩罚性赎回费主要打击的是基金销售过程中的机构游资,增加了短期“帮忙资金”的逐利成本,从而挤干规模中的“水分”。海通证券基金分析师王广国认为,实施惩罚性赎回费将抑制新基金发行中的泡沫及基金年末冲规模冲动,鼓励长期投资。

不过,也有券商投资顾问指出,当遭遇市场突变时,严惩赎回也将抬升基民投资基金的成本,从而收窄基金收益,或增加基金亏损额。

短炒选交易型 基金成本更低

对于习惯短炒基金的基

民,专家建议,选择那些可以在二级市场交易的基金操作成本更低。

据了解,在交易所买卖交易型开放式指数基金(ETF),只需要支付交易佣金,单边交易佣金不大于交易金额的0.3%,还不需支付印花税。在交易所买卖上市开放式基金(LOF)同样不收过户费和印花税,交易佣金0.3%,还可随交易量的增大而下浮。

ETF基金目前已涵盖大部分常见的指数,而跨市场行业的ETF也在成批推出市场。

而LOF产品中不乏业绩表现强势的主动型偏股基金,包括兴全轻资产、信诚深度价值等,今年以来的回报率均在25%以上。

据广州日报

据证券时报

兴业银行 买理财到兴业! 兴业理财收益高!

投资偏好	要素		基本要素			销售状态
	名称	起点金额	期限	参考年化收益率	产品特点	
私人银行	万利宝	30万	199天	5.50%	高起点 高收益	在售
		100万	80天	5.60%		
			175天	5.70%		
			1年	6.80%		
贵金属投资	福满金/银	1克	无固定期限	0.2元 / 0.04元	双向交易 起点低 专业客户端	周一至周五 5*24小时

好消息! 兴业银行手机银行全线升级! 向全国任何一家银行汇款免费啦, 还可以实时到账! 兴业银行手机银行, 您身边的银行!

所有产品请向财富经理详询了解风险属性后购买! 理财非存款, 产品有风险, 投资须谨慎!

地址: 东岳大街157号(老自来水大厦) 财富热线: 8676888 8676889

泰安市商业银行举办新泰小微企业信贷业务推介会

泰安市商业银行“小微企业信贷业务新泰推介会”于2013年7月26日在新泰市顺利举行。新泰市委常委、副市长倪建军、新泰市人民银行行长吴勇、新泰市金融工作办公室主任赵克、泰安市商业银行副行长李成山等领导,新泰市优秀中小企业主代表共200余人参加了本次推介会。

推介会上,新泰市委常委、副市长倪建军肯定了泰安市商业银行对新泰市小微企业发展所做的贡献,并表示新泰市委、市政府将全力支持泰安商行新泰小微企业专营团队业务的发展,望新泰市有融资需求的小微企业及时与泰安商行新泰小微企业专营团队进行对接,实现银企共赢,促进新泰市经济的发展。泰安

市商业银行副行长李成山对泰安商行近年来的经营情况及支持地方小微企业发展的政策进行了详细的介绍。泰安商行小微企业专营中心产品经理结合图文详细介绍了“泰山融易贷”系列信贷产品,更直观的将产品的多样性、可选择性以及信贷系统的先进性向与会小微企业主进行了展示。

“泰山融易贷”是泰安市商业银行在“立足地方、服务市民、服务中小”的市场定位指导下,依托国际先进小额信贷技术,全新推出的系列小微企业信贷产品,以“多、快、好、省”的产品特点,充分解决小微企业“短、小、频、急”的融资需求。为切实贯彻落实泰安市委、市政府扶持中小企业发展的政策,实现服务

中小的战略发展目标,泰安市商业银行新泰支行行长代表小微企业专营中心,与新泰市金融工作办公室签署了战略合作协议。

此次新泰推介会的顺利举办,为加快泰安市商业银行小微企业信贷业务在新泰地区的发展奠定了坚实基础。泰安市商业银行将秉承泰安安元、融合共赢的使命,坚持专注于小、致力于快、凝聚于心的经营理念,不断改善服务质量和水平,努力为客户提供最佳金融服务,做价值领先的创新型金融企业的愿景。借助此次活动,泰安市商业银行将加快拓展新泰地区优质小微企业客户,竭诚为新泰小微企业客户提供全方位的信贷服务,成为小微企业贴心的金融服务管家。